

# 高速上修好抛锚车太开心 他在应急车道上开慢车,还冲监控微笑挥手

交警通过人脸识别系统锁定司机,最终对其予以重罚



祝某在向监控探头微笑挥手(交警供图)

□记者 王博东 通讯员 李旋 王影

“只是因为人群中多看了你一眼,再也没能忘掉你容颜……”日前,歌曲《传奇》中的这句经典歌词在我市一高速卡口遭到“另类演绎”:一辆面包车行驶到宁洛高速749KM处时,男司机抬头冲监控探头挥手微笑,因该车违法占用应急车道,民警最终将司机锁定并做出处罚。

“他笑得那么开心,我们一下就记住了。”近日,洛阳高速交警大队指挥中心民警向记者介绍,1日,他们在整理高速卡口违法照片时发现,一辆牌号为豫CB80\*\*的面包车违法行驶,遂调取监控视频,民警发现,当时这辆车一直慢悠悠地行驶在应急车道上,男司机还抬头冲监控探头挥手微笑。

民警进一步调查发现,该车存在的问题不少:当时已逾期未审,除了在高速上有交通违法行为,在孟津县还有多次违法行驶记录。民警说,就在他们进一步调查该车时,2日这辆面包

车在连霍高速上出现,且长时间占用应急车道,司机未系安全带。

洛阳高速交警大队民警随即向孟津县交警大队发出协查通报。孟津县交警大队依据监控照片,利用人脸识别系统锁定了面包车司机祝某——28岁,孟津县会盟镇人。祝某被通知到辖区派出所后,对违法行为供认不讳。

祝某交代,他开的面包车是他哥哥的,该车车况不好,时速最高只有40公里。1日,祝某上宁洛高速后,担心跑到快车道上出事故,就把车开到了应急车道上。后来,面包车因水箱温度过高在高速上“罢工”,他和朋友修了半天才修好。再次上路后恰好走到监控探头下方,他一时难掩高兴之情,就朝监控探头笑着挥了挥手……

目前,孟津县交警大队已暂扣该面包车,对祝某处以200元罚款、记3分的处罚。祝某还将受到洛阳高速交警大队对其做出的800元罚款、记16分的处罚。

吉利区一男子酒后驾车送儿子去新安县城,路过连霍高速孟津站时被孟津交警查处

## 一而再,再而三 第三次酒驾还无证,大胆!

□记者 余子愚 通讯员 赵晓燕

近日,孟津县交警大队三中队民警给记者说了个事儿:今年10月,在连霍高速上,一名50多岁的男子驾车从吉利区送儿子去新安县城,驶经连霍高速孟津站时被查到无证酒驾。随后民警调查发现,他这是5年里的第3次酒驾了……

当日,经检测,该男子血液中酒精含量为76mg/100ml,属酒驾。“我们让他出示驾驶证、行车证等相关证件,而他的驾驶证早已被吊销。”民警说,通过查询得知,该男子为郭某,今年53岁,曾在2012年和2014年有过两次酒驾行为,他的驾驶证是在2014年被吊销的。

最终,孟津县交警大队对郭某再次饮酒后驾驶机动车的行为处以行政拘留5日的处罚。

民警提醒,司机血液中酒精含量大于或等于20mg/100mL、小于80mg/100mL即为酒驾;司机血液中酒精含量大于或等于80mg/100mL即为醉驾。

酒驾一次记12分,暂扣6个月机动车驾驶证,处1000元以上2000元以下罚款;再次酒驾的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销驾驶证;醉驾属于刑事犯罪,将由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销驾驶证,依法追究刑事责任,10年内不得重新取得机动车驾驶证。



## 新安交警背老人过马路 温暖画面令人感动



交警在背老人(视频截图)

□记者 余子愚 通讯员 翟天下

近日,新安网友晒出一段交警背老人过马路的视频:一名老人过马路时被困在车流中,一名交警走上前,背着老人过了马路。记者从新安县交警大队获悉,此事属实,背老人的民警名叫翟鹏。众多网友看完视频后点赞。

翟鹏说,事情发生在8日11时许,他和同事当时正在新安县县城金斗路与涧河路交叉口附近巡逻,看见一名老

先生过马路。

“老人有70多岁,腿脚不好,手里拄着拐杖,走到斑马线一半时,因左转弯车辆增多被困在路上。”翟鹏说,他见状立即走上前,尝试背着老人过马路。

记者在视频中看到,翟鹏弯下腰,让老人趴在他的背上。因老人的身体不协调,翟鹏未能将其成功背起来。这时,另一名同事跑上前,扶着老人,让翟鹏得以将老人稳稳地背起来。

翟鹏说:“背老人过马路对我们来说只是举手之劳的事。”

## 女子看病时钱物忘朋友车上 热心护士开车带她取回

□记者 刘心

近日,市民刘女士拨打本报热线66778866:我去看病时把手机、钱包忘在朋友车上,医护人员不但给我看好了病,还开车带我取东西、送我回家,我想通过晚报谢谢他们。

近日,刘女士感觉身体不适,就搭朋友的车来到开元大道旁一家社区卫生服务站。“朋友开车走后,我才发现手机、钱包忘在车上了。”刘女士说,她走

进社区卫生服务站时,两名医护人员正准备下班。得知她的情况后,对方赶紧给她看病。

输液时,刘女士借护士的手机跟朋友联系上,朋友这才知道她的手机、钱包落在了车上。“一旁的护士听说后,先开车带我去朋友那儿取回东西,之后又送我回家。”刘女士说,护士名叫石小玉,今年20多岁,当晚原本打算跟朋友聚会,却因她的缘故而被耽误,她很感激又觉得有些愧疚。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众号”80万粉丝,是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号,根据权威的第三方清博大数据排行榜,“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置,多次占据华中榜首。